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Kód produktu TEV00307 

Bohaté a lahodné Chardonnay z nejlepších vinic severních Golan, minerální s
dlouhým závěrem. Víno žluté barvy. Atraktivní a intenzivní tóny citrónů,
jablek a zralých hrušek doplněné tóny melounu, koření a dezertu „tarte
tatin“. Vše se mísí s aroma čerstvých květin, pazourku a jemným aroma
vanilky a karamelu. V chuti je plné, měkké, velmi vyvážené s jemnou
slaností. Přestože je bohaté a má plné tělo, je toto elegantní Chardonnay
svěží a pitelné a ukazuje dlouhý závěr s plnou a elegantní chutí.

Réva o průměrném stáří kolem 30-35 let prospívá na štěrkové půdě na
podkladu sopečného původu, čediče a tufy. Pěstuje se na malé výnosy a to
do 1,5 kg na keř, cílem je koncentrace aroma, extraktu a minerality. Réva je
během vegetačního období ošetřována a odlisťována ručně, ruční sklizeň je
samozřejmostí. Následuje ruční oddělení bobulí od třapiny. Měkké lisování
hroznů přes lisovací membránu pomocí stlačeného vzduchu zabraňuje
mechanickému poškození hroznů. Yarden Chardonnay Katzrin je vyroben
výhradně z hroznů sklizených z nejlepších vinic severních Golan, které se
nacházejí v nadmořské výšce necelých 1000 metrů. Tyto vinice jsou
nejvyšší, nejchaldnější a nejlepší v celé Izraeli. Yarden Chardonnay Katzrin,
které je fermentované metodou ""sur lies"", zraje v sudech z francouzského
dubu po dobu devíti měsíců.

Dostupnost na hlavním skladě: 3,00 ks
Dostupné množství u dodavatele: Skladem
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Popis
Každé umělecké dílo je spojením tvůrčího a
fyzického aspektu. Vína Yarden Katzrin spojují
hrozny – umělecké dílo přírody – a bohatou
kreativitu vinařství Golan Heights Winery. Řada
Yarden Katzrin, která je vlajkovou lodí vinařství
Golan Heights Winery, zahrnuje špičkové odrůdy a
vyrábí se z nejdokonalejších hroznů sklizených z
nejlepších vinic. Značka je pojmenována podle řeky
Jordán (v hebrejštině Yarden), která odděluje
Golanské výšiny od Horní Galileje. Symbolem značky
je starobylá olejová lampa. Yarden je hlavní značkou
vinařství Golan Heights Winery. Dokonalé spojení
uměleckého díla přírody a lidské kreativity jsou
podstatou Yardenu. Yarden představuje jak nejlepší
hrozny pocházející z golanské vinařské oblasti, tak
nespoutanou kreativitu vinařství. Yarden
Chardonnay, Sauvignon Blanc a Cabernet Sauvignon
byla první izraelská vína oceněná na té nejvyšší
úrovni a pro vinařství získala označení “izraelská
vína nejvyšší světové úrovně”. Slovo Yarden
odkazuje na biblickou řeku Jordán, která rozděluje
“Velkou Galilleu” na Golanské výšiny, Horní Galileu a
Dolní Galileu. Yarden Cabernet Sauvignon dokazuje
svou výjimečnost již více než 35 let. Je nejvíce
oceňovaným vínem Izraele a bezpochyby nejlepším
ambasadorem izraelských vín. Vinařství Golan
Heights sídlí v Galilei, ve městě Katzrin, na
stejnojmenných kopcích. První vinice byla vysazena
v roce 1976, zatímco sklep byl postaven v roce 1983
na základě vůle čtyř kibuců (kolektivistická vesnice)
a tolika mošaví (družstevních společenství). Golan
Heights Winery okamžitě vyniklo produkcí vysoce
kvalitních košer vín, většinou vyráběných na
vulkanických půdách, silně spjatých s tradicí: jejich
značky Yarden, Gamla, Golan a Hermon mají etikety
zobrazující symbol olejové lampy starověkého státu
Izrael. YARDEN je vlajkovou lodí skupiny: její název
pochází z hebrejského překladu řeka Jordán. Prvním
vyrobeným vínem byl v roce 1984 Sauvignon Blanc.
GOLAN je pojmenován podle Golanských výšin, které
vznikly vzdálenými sopečnými erupcemi. Jeho vína
jsou vyráběna tak, aby uspokojila mladé
spotřebitele, kteří dbají na kvalitu. Vína GAMLA jsou
pojmenována podle starověkého města, které se
zapsalo do historie tím, že se snažilo zablokovat
římský postup směrem k Jeruzalému. Vína HERMON
vděčí za svůj název horskému masivu na hranici
mezi Izraelem, Sýrií a Libanonem, jehož nejvyšší
vrchol dosahuje 2 814 m. Vína HERMON jsou
komplexní a strukturovaná.

Hlavní parametry
Značka Yarden 
Druh vína z nového světa 

Produkce víno vhodné k další archivaci ve sklepě & Archivní
 

Původ Izrael 
Barva bílá 
Ročník 2014 
Odrůda Chardonnay 
Přívlastek Kosher 
Charakter suché & cukr do 4 g/l ( podmíněně až 9 g/l ) 
Zrání v dubových sudech 
Objem 750 ml
Alkohol ABV 14,00 %
Balení holá lahev 

LMIV & Doplňkové parametry
Zákonné zařazení víno 
Složení odrůdové víno révové 

EU Distributor Casimex, 38 rue du Maréchal Leclerc 94410 Saint
Maurice, Francie 

Výrobce Golan Heights Winery P.O. Box 183 Katzrin,
12900, Izrael 

Alergeny skupina I. Oxid siřičitý a siřičitany v koncentraci vyšší jak 10
mg/kg nebo 10 mg/l 

Alergeny upozornění
Upozorňujeme, že tento produkt může obsahovat

alergeny. Přesné složení a alergeny jsou k
dispozici na obalu výrobku. Prosím, zkontrolujte

před konzumací. 


